
Τη Δευτέρα 26/10 οι πρυτανικές αρχές του Γεωπονικού
κάλεσαν ως ομιλήτρια σε εκδήλωση στο πλαίσιο της
28ης Οκτωβρίου, την αναπληρώτρια Υπουργό Παιδείας.

Έπειτα από κάλεσμα του ANεξάρτητου Aριστερού Xώρου (ΑΝΑΧ) – EAAK πραγματοποιήθηκε παράσταση
διαμαρτυρίας στο χώρο της εκδήλωσης. Οι φοιτητές που μαζεύτηκαν ξεπέρασαν τους 100 και ακύρωσαν
την εκδήλωση με αποτέλεσμα η αναπληρώτρια υπουργός να αποχωρήσει από το πανεπιστήμιο.

Παρακολουθείτε στα βίντεο που ακολουθούν πως η αναπληρώτρια υπουργός παιδείας Σία
Αναγνωστοπούλου, αναγκάστηκε να φύγει…
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Δείτε την ανακοίνωση του ANεξάρτητου Aριστερού Xώρου (ΑΝΑΧ) – EAAK για τα γεγονότα:

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ

Τη Δευτέρα 26/10 οι πρυτανικές αρχές του Γεωπονικού κάλεσαν ως ομιλήτρια σε εκδήλωση
στα πλαίσια της 28ης Οκτωβρίου, την αναπληρώτρια Υπουργό Παιδείας. Σαν ΑΝ.Α.Χ. –
Ε.Α.Α.Κ. καλέσαμε άμεσα σε παράσταση διαμαρτυρίας στο χώρο της εκδήλωσης. Οι
φοιτητές που μαζεύτηκαν ξεπέρασαν τους 100 και με πολιτικές τοποθετήσεις
κατάφεραν να ακυρώσουν την εκδήλωση με αποτέλεσμα η ανπλ. υπουργός να
αποχωρήσει από το πανεπιστήμιο.

ΓΙΑΤΙ ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΜΕ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΚΙΝΗΣΗ;

Για μας, είναι τουλάχιστον εριστικό την ίδια ώρα που τα πανεπιστήμια διαλύονται στη
κυριολεξία και αφήνονται σε καθεστώς διάλυσης, πρυτανεία και υπουργείο Παιδείας να
πραγματοποιούν φιέστες και γιορτές. Με ποιο δικαίωμα χτίζεται όλο αυτό το πανηγύρι την
ίδια στιγμή που το τρίτο μνημόνιο, που ψήφισε η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ,
καταστρατηγεί κάθε δικαίωμα της νεολαίας και του λαού σε δημόσια αγαθά – παροχές και
εντείνει την αντεργατική επίθεση. Με ποια λογική έρχεται στέλεχος της μνημονιακής
κυβέρνησης να τοποθετηθεί πάνω στο ζήτημα του φασισμού, τη στιγμή που το δικό της
κόμμα και η δικιά της κυβέρνηση συμπλέει πλήρως με τις ρατσιστικές πολιτικές της Ε.Ε. και
καθαγιάζει μια σειρά από ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και φασιστικά μορφώματα (κυβέρνηση
της Ουκρανίας).

Κάθε μέλος της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, όσοι δηλαδή παραχάραξαν το
μαζικό ΟΧΙ του λαού μας στο δημοψήφισμα, όσοι υπόσχονταν προεκλογικά σκίσιμο
των μνημονίων αλλά στη πράξη σύναψαν ακόμα ένα, είναι ανεπιθύμητοι στους
κοινωνικούς χώρους που αναπνέει η πληττόμενη κοινωνική πλειοψηφία. Ούτε



σπιθαμή γης δε θα δώσουμε σε αυτούς που διαλύουν τη δημόσια παιδεία ξεπουλώντας την
στη συνέχεια στο ιδιωτικό κεφάλαιο. Σε αυτούς που ολοένα και επιτίθενται στα δικαιώματά
μας, σε αυτούς που παίζουν πολιτικά παιχνίδια με τις ανάγκες μας, σε αυτούς που συνεργούν
στα ρατσιστικά εγκλήματα κατά μεταναστών στα σύνορα, σε αυτούς που συνεχώς μας
τορπιλίζουν με το ιδεολόγημα του ¨Δεν υπάρχει εναλλακτική”. Όλοι αυτοί δεν έχουν καμία
θέση εντός του πανεπιστημιακού ασύλου και δεν είναι ευπρόσδεκτοι από τη πλειοψηφία της
πανεπιστημιακή κοινότητας. Οι υπουργοί των μνημονίων και της λιτότητας δε χωράνε
στο σπίτι της νεολαίας, μιας νεολαίας η οποία πλήττεται με τον πιο βάρβαρο τρόπο
από τις αστικές πολιτικές. Άμα θέλουν ας παρευρεθούν στις εκδηλώσεις
εφοπλιστών, βιομηχάνων ή της ίδιας της Ε.Ε.

Το πανεπιστημιακό άσυλο αποτελεί ελεύθερο χώρο έκφρασης των κινημάτων και των αγώνων
αντίστασης των λαϊκών στρωμάτων και όχι πεδίο διάχυσης και προπαγάνδισης της
μνημονιακής πολιτικής. Άλλωστε η αναπληρώτρια Υπουργός Παιδείας μας “ενημέρωσε” πως
η κυβέρνηση της δεν είχε άλλη επιλογή παρά να υπογράψει το τρίτο μνημόνιο. Εμείς της
απαντάμε πως ούτε μεις έχουμε άλλη επιλογή από το να αναμετριόμαστε συνεχώς και με τη
συγκεκριμένη κυβέρνηση μέχρι την ανατροπή της από το ίδιο το οργανωμένο κίνημα.

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΑΣ

Η κλιμάκωση του αγώνα των φοιτητών ενάντια τόσο στην αντιδραστική εκπαιδευτική
αναδιάρθρωση όσο και στην εφαρμογή του τρίτου μνημονίου, πρέπει τώρα να περάσει από τη
λήψη αγωνιστικών αποφάσεων μέσω των γενικών συνελεύσεων και την αγωνιστική
επανεμφάνιση του φοιτητικού κινήματος. Η φοιτητιώσα νεολαία σε οργανική σύνδεση
με τα υπόλοιπα κομμάτια της κοινωνίας που βλέπουν τη ζωή τους συνεχώς να
υποβαθμίζεται, πρέπει και μπορεί σημάνει το σύνθημα για αντεπίθεση εδώ και
τώρα. Μέσα από τα δικά μας όργανα λαϊκής πολιτικής – επιβολής να επιβάλλουμε τις
ανάγκες και τα δικαιώματά μας κόντρα στο αστικό δόγμα του “There is no Alternative”, που
στοχευμένα προωθούν οι μηχανισμοί της άρχουσας τάξης. Η πάλη για αύξηση της κρατικής
χρηματοδότησης ΤΩΡΑ και για την μη εφαρμογή καμιάς πτυχής του 3ου μνημονίου εντός και
εκτός πανεπιστημίου θα συνεχιστεί με ακόμα πιο μαζικούς και μαχητικούς όρους από το πεδίο
του δρόμου.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΗ ΤΡΙΤΗ 27/10 στις 14.00 στο αμφ.
ΣΙΔΕΡΗ


